Сведения о наличии закрытой площадки: Договор аренды № 44; срок действия до 14.11.2015г.; расположенна по адресу: Московская обл., г. Люберцы, ул. Дальняя, владение 7.
Размеры закрытой площадки: 4400 кв.м.

Наличии асфальтобетонное покрытие, обеспечивающее круглогодичное функционирование для первоначального обучения вождению транспортных средств, используемое для выполнения учебных (контрольных) заданий и установленное по периметру ограждение, препятствующее движению по территории транспортных средств  и пешеходов, за исключением учебных транспортных средств. используемых в процессе обучения.
На учебной площадке обустроен наклонный участок (эстакада) с продольным уклоном в пределах 8-16%.

Размеры и обустройство техническими средствами организации дорожного движения обеспечивают выполнение каждого из учебных (контрольных) заданий, предусмотренных программой обучения, также имеется в наличии оборудование, позволяющее разметить границы для выполнения соответствующих заданий.

На учебной площадке коэффициент сцепления колес транспортного средства  с покрытием не ниже 0,4, поперечный уклон учебной площадки обеспечивает водоотвод, продольный уклон (за исключением наклонного участка) не более 100%.

На учебной площадке имеется освещение в виде светильников Д нат 250 в количестве 10шт.

На учебной площадке нанесена светоотражающейся краской  разметка, в частности «перекресток» и «пешеходный переход».
